

法轮大法融化了我心中的坚冰

【明慧网】我与丈夫、婆家人之间的故事。

当年他们在我伤口处撒盐

2004年，因为我修炼法轮功，曾进京上访，中共警察一次次上门绑架、抄家、勒索等等。我丈夫在单位是个小官，他整天跟着担惊受怕。大姑姐与婆家人劝丈夫与我离婚。

十三年前，我被中共警察绑架到看守所。丈夫为了追求所谓前途和幸福，在我被中共邪党迫害最艰难的时候，抛弃了我和孩子。丈夫到法院起诉与我离婚，法官到看守所里宣判离婚。婆家的大姑姐与大伯哥们纷纷给丈夫写假欠条，目的是让我净身出户，最后楼房与承包的山都归丈夫所有。在最艰难时刻，他们在我伤口处撒盐。

那时我领着孩子打工度日，冬天没钱交取暖费。为了供孩子上学，我把首饰、集邮等值钱的东西都变卖了，每月还得还房贷，我父母与姐妹都在帮助我渡难关。有一次，我兜里仅有的五元钱丢了，哭的好伤心……

真善忍融化了我心中的坚冰

我用了七年半的时间，还完了房贷，我退休了，儿子大学毕业也上班了。这时，丈夫在外地混不下去了，要回家。

大姑姐劝我说：“我弟弟说，这回回家不走了，谁都没有你对他好。你就别炼法轮功了，你们好好过日子吧。”我问大姑姐：“姐，你还记的我是为什么修的大法吗？”我说：“我生孩子是夏天，月子里就得了产后风，当时浑身骨头缝都痛，在月子里得穿上薄棉



裤。后来经人介绍我炼了法轮功，修炼后病才好的。你也知道，当年我爹患了胃癌，医院大夫说已转移到淋巴，只能活半年了。我爹修炼法轮功后三个月，身体就康复了。我妈妈身患肝硬化、高血压、胸膜炎，她吃西药过敏，有病就只能在家等死啊！妈妈仅仅炼了法轮功四个月，就痊愈了。我和我妈妈修炼大法二十七多年了，从得法至今没吃过一粒药，身边的亲友都是见证人。是慈悲的大法师父救了我们全家人。用尽人间的语言也无法表达我们对大法 and 师父的感恩！”

我又说：“如果不修大法，我不会给你弟弟开门的。我看他可怜，看他这些年因我修大法受迫害也跟着受着间接的迫害。换位思考，如果是你，会怎么做？”她坦白的说：“如果我是你，我是不会原谅我丈夫的！”我说：“这就是常人与修炼人的区别，你弟弟是跟我修的大法沾光了。”

是真、善、忍融化了我内心对婆家人的坚冰。

大姑姐天天敬念法轮大法好

每每大姑姐身体不舒服，我就

买点东西去看她。渐渐的，大姑姐也能听我讲大法真相了。我就送她《九评共产党》、师父讲法、《忆师恩》的录音卡给她听。终于有一天，她说：“我什么都明白了！”

从那起，大姑姐就开始念诵：“法轮大法好，真善忍好”。这几年，她每天都诚心的念，并说她受益了。

三年了，明白真相的大姑姐开始听大法师父的讲法录音了。虽然她还没有正式开始修炼，但受益良多。她身体出现

不舒服时，就听师父讲法，有时听到后半夜。她说：“听师父讲法，身体就好了，大法真神！每次我都能奇迹般的好起来。已经听的放不下了。”

疫情解封后，我给她送去了师父发表的经文《为什么会有人类》和真相期刊。看到她原来黑黑的脸现在变的从里往外透着红，满脸笑容。我说：“你比以前年轻了！”

有一次，我在大姑姐家碰到她楼上的朋友，我给她讲大法真相，大姑姐在一旁也帮腔说：“大法好啊！”讲了在她遇到危险时大法师父是怎么保佑她的。她还帮助我在亲属中传递真相资料，大姑姐给她小姑子及子女每家都送去了大法师父的经文《为什么会有人类》与真相资料。现在婆婆家的大伯哥嫂、二大伯哥嫂、三大伯哥和两个大侄儿都在听《九评共产党》录音和真相资料。他们由以前的拒绝听真相，到现在能听进去真相了。

现在身心受益的大姑姐已养成了习惯：只要在家没事或出门之前，就在心中虔诚的默念：“法轮大法好，真善忍好。”

◇文/黑龙江大法弟子 小莲

唐山法轮功学员近期遭迫害简讯

河北省遵化市东新庄镇两位法轮功学员被绑架

东新庄子镇孔庄子村杨淑琴与西梁子河村杨淑文 12 月 17 日在东新庄子集市讲真相，被不明真相人举报被绑架。

下午 3、4 点左右，杨淑琴已被家人接回。现在杨淑文是否还在东新庄派出所未知。

遵化公安局国保大队队长李忠云 电话 0315-6614261-3633（或 36336）

遵化公安局国保大队副队长吴广华 电话 13832982383

遵化公安局国保大队 雷士忠 电话 18832981022

河北省唐山市古冶区陈海燕被非法关押十天回家

唐山市古冶区吕家坨法轮功学员陈海燕，2024 年 12 月 5 日 11 点左右被绑架后来送到拘留所，2024 年 12 月 15 日上午已回家。

曝光河北唐山开平双桥派出所警察骚扰高瑞珍

唐山开平双桥派出所警察，2024 年 12 月 11 日，在后屯集市跟踪，阻挠高瑞珍讲真相、发资料。中午，警察又开车到高瑞珍家中骚扰。高瑞珍没配合他们。第二天，又来了两个派出所警察让签字，高瑞珍拒绝，后警察走了。

2024 年 12 月 18 号双桥派出所又到大法弟子鲁素芹家骚扰

河北省唐山市丰南区西葛镇派出所警察骚扰法轮功学员刘凤艳

2024 年 12 月 19 日下午 2 点多，西葛镇派出所三名警察，闯入刘凤艳家中，问她叫什么名字，家有多少地，房子是不是你的。刘凤艳说：你们有什么事？想干什么？他们说：没事、没事、就是想看看你。然后就走了。

曝光河北省唐山市丰南区岔河镇派出所所长郭鹏飞

2024 年 12 月 24 日是唐山市丰南区岔河镇大集。上次 12 月 9 日在丰南区岔河镇大集上绑架法轮

功学员的岔河镇派出所所长郭鹏飞、还有一、二个便衣又在集市上东张西望，估计是在试图绑架讲真相的法轮功学员，干扰救度众生。

河北省唐山市滦南县公安绑架滦州市茨榆坨镇法轮功学员

2024 年 12 月 12 日，河北省唐山市滦南县公安局国保大队伙同滦南县扒齿港派出所把正在扒齿港镇集市赶集的滦州市茨榆坨镇法轮功学员李穆珍、赵秀英绑架到滦南县公安局。当晚 11 点，两个人被办所谓“取保候审”回家。

12 月 17 日，两名滦南县国保警察到滦州市茨榆坨镇法轮功学员李穆珍、赵秀英家骚扰。

参与迫害法轮功学员李慕珍，赵秀英的河北省唐山市滦南县国保警察手机号：13832988378

河北省唐山市法轮功学员王振合被绑架后回家

2024 年 12 月 20 日上午 9 点半左右，河北省唐山市法轮功学员王振合在集市发真相资料时被当地栗园派出所警察带走强迫做了笔录，收走几本资料，到家里抄走几本资料，当天上午被放回。

河北省唐山市稻地镇派出所警察骚扰法轮功学员杨正

2024 年 12 月 28 日晚上 6 点 40 左右，稻地镇派出所两名警察闯入杨正家骚扰。当时杨正家刚吃完饭，正在收拾桌子。杨正问他们想干啥？他俩说没事，就是看看你。聊了会家常，他两个就走了。

河北唐山市丰南区岔河镇小荣各庄法轮功学员杨风娟被骚扰

唐山市丰南区岔河镇小荣各庄女法轮功学员杨风娟，于 2024 年 12 月 24 日，被唐山市丰南区岔河镇派出所人员上门骚扰。

河北省唐山市丰南区法轮功学员董祝英被绑架 已回家

2024 年 12 月 31 日上午，法轮功学员董祝英在胥各庄集市讲真相，被三名便衣警察绑架到胥各庄派出所。当天晚上 8 点回家。◇

曝光丰润警察恶行

从 2024 年 12 月下旬以来，唐山市丰润区各个派出所都派人到各个集市非法抓捕法轮功学员，阻挠法轮功学员讲清真相。据公安内部传说他们已开会，只要抓到就要抄家，并要如何重判如何如何等等。

12 月 27 日赵叔平被丰润区高丽铺派出所绑架，28 日被转到丰润区拘留所。

12 月 28 日上午，前泥河村法轮功学员张守军在丰润区麻各庄讲真相时，被丰润区派出所绑架并抄家，详情待查。

12 月 29 日上午 9 点多在丰润区小屯村集市，熊凤艳被丰润区高各庄派出所警察绑架，被非法关押在高各庄派出所。熊凤艳当晚 9 点多回家。

郑宝英在小陈庄集上被丰润区王官营派出所两个年轻便衣绑架，下落不明。

12 月 30 日上午 9 点多，石秀艳在沙流河镇驰家屯村集市，被沙流河镇派出所三个便衣人（不确认是否是警察）绑架到沙流河镇派出所。当日中午，石秀艳安全回家。

12 月 30 日，贾春芹和姚秀荣在七树庄镇雅儿林集上被七树庄派出所非法抓捕，正念不配合，下午三点来钟被家人接回家。

31 日下午四点来钟，分别有公安人员到贾春芹和姚秀荣家去敲门，贾春芹不在家，她老伴给开的门，据说是市公安局下的命令，把她家屋里和地下室都抄了一遍，非法抄走了一些东西。到姚秀荣家敲门，问是谁？答开门。姚说你一个男的我不认识你，凭啥给你开门，他说昨天见过，问是谁？他说姓邢，要到屋看看就走。姚说现在坏人太多，不给开，他说要找女的来，姚说女的不认识也不给开，你到我家骚扰已触犯了法律，是犯罪，我不能让你犯罪，他软硬兼施，又要断电，又要撕对联。姚说他是在犯法，折腾一会，姚回里屋不理他，他就走了。◇